



A. Cesarca 38, Slavonski Brod
Tel 035/409-881, 091/1251-360, fax 035/409-881
IBAN: HR3823400091100154339, OIB: 92137489519
www.ttimpact.com, info@ttimpact.com, ttimpact@yahoo.com

Cjenik programskih paketa

Komercijala 2500.00 kn

(Katalozi artikala, poreza, poslovnih partnera, žiro računa, proizvoda za kalo i OC-2 obrazac, ambalaže, trgovaca; izrada i knjiženje kalkulacija, zapisnika o promjeni cijene, zapisnika o kalu, povratnica dobavljaču, povratnica od kupca, OC-2 obrazaca, izdatnica za održavanje, prijenosnica robe između prodajnih mjesta; knjige: knjiga popisa, U-RA, I-RA, knjiga virmana, knjiga primitaka i izdataka, knjiga obračuna poreza; knjiženje prometa; unos i obrada inventure; obračun poreza, kontrola računa po otpremnicama; ispisi gore navedenog, podloge za inventuru, virmana, naljepnica s cijenama za police s robom, cjenika, PDV obrazaca, kartica artikala, rekapitulacija prometa.)

Financijsko knjigovodstvo 2500.00 kn

(Katalozi poreza i partnera glede automatskih knjiženja; kontni plan; knjiženje temeljnica; automatska knjiženja dokumenata iz Komercijale i Fakturiranja prema zadanim shemama; knjiženje blagajne, PDV-a; ispisi temeljnica, analitičkih, financijskih i sumarnih kartica, bruto bilance; završna knjiženja u knjigovodstvu.)

Obračun plaća 2000.00 kn

(Katalozi djelatnika, poreza i doprinosa, žiro računa, općina; obračun plaća; ispisi SPL obrazaca, ID obrazaca, rekapitulacija za ZAP, obračuna, listi za banku, isplatnih listi, poreznih kartica, virmana.)

Fakturiranje 1600.00 kn

(Katalozi artikala, poreza, poslovnih partnera, žiro računa, proizvoda za kalo i OC-2 obrazac, ambalaže, usluga; fakturiranje po artiklima, uslugama, radnim nalogima, fakturiranje robe u tranzitu; izrada narudžbi i otpremnica, predračuna i ponuda; ispisi faktura, narudžbi, otpremnica, predračuna, ponuda, rekapitulacija prodane robe, kartica artikala, zaduženja ambalaže.)

Osnovna sredstva 1000.00 kn

(Katalozi osnovnih sredstava, amortizacijskih skupina, organizacijskih jedinica, koeficijena revalorizacije, povećanja vrijednosti (dogradnje) OS; obračuni amortizacije i revalorizacije; ispisi obračuna, kartica OS, podloga za inventuru, knjige osnovnih sredstava.)

Proizvodnja 1600.00 kn

(Katalozi artikala, poslovnih partnera, kala; izrada normativa i radnih naloga; ispisi dokumenata, kartica materijala, utroška materijala.)

Blagajničko poslovanje 1000.00 kn

(Kontni plan glede knjiženja u Financijsko knjigovodstvo; izrada i ispis uplatnica i isplatnica; ispis blagajničkog izvješća.)

PC blagajna 800.00 kn

(Katalozi artikala, trgovaca, poreza; prodaja robe; prodaja po sniženju; zaključak blagajne; prijenos podataka na disketu ili mrežom glede knjiženja u Komercijalu; unos inventure.)

Putni nalozi 800.00 kn

(Katalozi naselja, udaljenosti između naselja, djelatnika, načina prijevoza, cijena prijevoza; izrada naloga i obračuna po putnim nalogima; ispis dokumenata i knjige naloga.)

Obračun kamata 800.00 kn

(Katalozi poslovnih partnera, žiro računa, kamatnih stopa, koeficijenata; obračun kamata, kreiranje faktura po obračunu.)

Navedene cijene se odnose na pojedinačne programske pakete za jednog korisnika, bez PDV-a. Pri kupnji više programskih paketa odjednom, odobravaju se sljedeći popusti:

2 programska paketa popust 10 %

3 programska paketa popust 15 %

više od 3 programska paketa popust 20 %

Popusti se primjenjuju i pri naknadnoj kupnji programskih paketa:

2. programski paket popust 5 %

3. programski paket popust 10 %

više od 3 programska paketa popust 15 %

Ukoliko će se jedan ili više navedenih programa koristiti za rad s podacima više korisnika (komitenata, poduzeća, prodajnih mjesta u okviru trgovine i sl.) tzv. 'otvaranje' novog korisnika se naplaćuje 200 kn po korisniku. Pri prvoj kupnji programa licencira se zatečeni broj komitenata zaokružen na prvu veću desetnicu (npr. 35 -> 40). Popusti koji se odobravaju su sljedeći:

4 - 6 korisnika popust 10 %

7 - 10 korisnika popust 20 %

11 - 20 korisnika popust 35 %

više od 20 korisnika popust 45 %

Također, postoji mogućnost plaćanja u obrocima. U tom slučaju ukupan iznos se uvećava za 10 %. U slučaju instalacije programa jednog korisnika na više računala koja nisu umrežena, navedene neto cijene se uvećavaju 10 % po dodatnom računalu.

Knjigovodstvenim servisima se na ukupan iznos odobrava dodatnih 15% popusta u slučaju kupnje više od 3 programa.

Svi ostali radovi (konfiguriranje računala, umrežavanje, instalacija dodatnih sistemskih programa, postavljanje i testiranje računala i sl.) su predmet posebnog dogovora.

U slučaju kašnjenja plaćanja računa, TT impact d.o.o. obračunava zatezne kamate i zadržava si pravo neodazivanja na poziv korisnika u slučaju poteškoća u radu s programima najkasnije do podmirenja obveze korisnika.

Na kupljene programe se daje garancija u trajanju šest mjeseci. Tijekom toga roka TT impact d.o.o. je u obvezi uskladiti program potrebama korisnika po pitanju funkcioniranja i izgleda dokumenata. U slučaju potrebe za usklađivanjima koja bi tražila bitnije intervencije u programima (dogradnja programa, izmjena struktura datoteka i sl.), kupac programskih paketa i TT impact d.o.o. će se dogovoriti o iznosu nadoknade za obavljeni posao.

Nakon isteka garantnog roka, TT impact d.o.o. nudi kupcu ugovor o održavanju programa, usklađen s potrebama i mogućnostima kupca. Potpisivanjem ugovora, kupac će biti uvršten u prioritetnu listu održavanja u skladu s ugovorom, čime stječe dodatnu sigurnost u radu jer će se svi zastoji i pogreške u radu otkloniti isti dan.